

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА «ЧТЗ» ПО СПОРТИВНОЙ
ГИМНАСТИКЕ» ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
ул. Савина, 5, г. Челябинск, 454007, тел./ф. (351) 775 16 74, E-mail: curbet74@mail.ru

ОТЧЕТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ЗА 2023 год

Вся работа по охране труда в МБУ ДО «СШОР «ЧТЗ» по спортивной гимнастике» г. Челябинска построена в соответствии с Законом РФ «Об образовании», Уставом учреждения, Коллективным договором, Правилами внутреннего трудового распорядка, Соглашением по охране труда.

Для улучшения и совершенствования организации работы по охране труда в учреждении разработаны локальные акты, заведены журналы инструктажей:

- регистрации вводного инструктажа;
- регистрации первичного и инструктажа на рабочем месте;
- регистрации инструктажа по пожарной безопасности;
- регистрации и учета несчастных случаев;
- учета инструкций по охране труда для работников;
- учета выдачи инструкций по охране труда для работников;

Изданы и утверждены инструкции по охране труда по всем видам проводимых работ, и по всем должностям сотрудников, а также инструкции по пожарной, антитеррористической безопасности, ГО и ЧС. Указанные инструкции своевременно пересматриваются, в связи с истечением срока действия или изменением в характере проводимых работ.

Со всеми работниками педагогического и обслуживающего персонала заключены трудовые договоры, в которых оговорены права и обязанности работника, режим труда и отдыха, оплата, социальные гарантии.

В 2023 году проведены следующие мероприятия по охране труда в учреждении: общий технический осмотр здания, территории, ограждения на соответствие безопасной эксплуатации к новому учебно-тренировочному году; организация и проведение испытания спортивного инвентаря и оборудования, приборов учета; промывка, опрессовка, гидравлические испытания, проверка системы отопления; проверка внутренних пожарных кранов; доукомплектование медицинских аптечек на рабочих местах.

Работники школы обеспечены спецодеждой, чистящими и моющими средствами, о чем сделаны соответствующие записи в личных карточках учета.

Проведен капитальный ремонт:

- системы отопления, с полной заменой всех радиаторов, трасс, стояков;
- поролоновых ям, с полной заменой поролона;
- медицинского кабинета;
- детской раздевалки;
- туалетов для детей и взрослых.

Косметический ремонт в зале хореографии. Установлен батут в малом гимнастическом зале. Закупка спортивного оборудования и инвентаря, а также оборудование для медицинского кабинета.

С целью предотвращения профессиональных заболеваний, обеспечения здоровья учащихся и работников образовательного учреждения, все работники проходят обязательный медицинский осмотр при поступлении на работу и периодический медосмотр, в установленном порядке.

В настоящее время большое внимание уделяется режиму противопожарной безопасности. В школе установлена автоматическая пожарная сигнализация, есть первичные средства пожаротушения, на каждом этаже имеется план эвакуации на случай пожара с инструкцией по эвакуации, и порядке действий персонала. В школе установлена тревожная кнопка и видеонаблюдение. Разработан и утвержден паспорт дорожной безопасности.

Одной из главных задач по обеспечению прав работников на охрану жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности в системе образования является проведение специальной оценки условий труда. СОУТ в МБУ ДО «СШОР «ЧТЗ» по спортивной гимнастике» г. Челябинска проведена, и действует до 2027 года.

На финансирование мероприятий по охране труда в 2023 году израсходовано – 482362 руб.; на проведение медосмотров - 60905 руб.; на проведение обучения по охране труда – 9200 руб.

Обеспечивая наложенную работу по охране труда, мы добиваемся обеспечения здоровых и безопасных условий труда, проведения учебного процесса, предупреждения травматизма, безопасной эксплуатации зданий и технических средств обучения, создания оптимального режима труда и отдыха. Строгое соблюдение требований охраны труда является элементом культуры труда, профессиональной культуры, дисциплины образовательного процесса. Проводимая работа позволила добиться главного результата – отсутствие травм сотрудников школы на рабочем месте.

Специалист по охране труда



E.V. Щербакова